

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА



АПР 1965

от

г. Москва

Газета №

Талантливый певец

Ровно десять лет назад впервые выступил в столице молодой певец из Армении Артур Айдинян. Московские любители музыки узнали о его трудной судьбе раньше, чем познакомились с певцом. Знали о том, что он родился в греческом городе Салоники, вырос в рабочем квартале «Новый Неаполь», на берегу моря. Когда Грецию оккупировали фашисты, юноша вступил в подпольную организацию, помогал партизанам. В гестаповском застенке от пыток он ослеп. Лишь в 1947 году тяжелобольным приехал будущий певец в Советскую Армению.

Советские врачи вернули юноше зрение, педагоги-музыканты научили вокальному мастерству.

На днях на той же самой сцене в ЦДРИ Артур Михайлович Айдинян, теперь уже народный артист Армянской ССР, признанный мастер вокала, выступил со своим творческим отчетом за 15 лет концертной деятельности.

Выразительнее стал голос певца, шире репертуар. — Сколько бы я ни пел, сколько бы ни выступал и ни работал, — говорит артист, — всегда чувствую себя бесконечно обязанным Советской Родине, давшей мне великое счастье творческого труда.

Н. ПОСТНИКОВА.